

Sve boje Istre (3*)

Opis smeštaja

Istra je sinonim za lepotu. Prelepa priroda, kamenita prostranstva u unutrašnjosti, nazubljena obala sa načičkanim letovalištima i prelepim gradovima, glavna je karakteristika ovog poluostrva. Drevne civilizacije ostavile su na ovom prostoru mnoga svedočanstva, a priroda se potrudila da ovom komadu zemlje podari ono najlepše. Sunce i more... Maslinjaci i vinogradi... Čudesna gastronomija... Srednjovekovni gradovi sa kamenitim ulicama, palatama, divnim ambijentima... Uz samu obalu Istre prostire se ostrvlje Briona, sinonim luksuza, nekadašnje odmaralište gospode i predsednika... Čuvena Pulska Arena, divne bazilike, sjajni ukusi... Sve Vas to očekuje na ovom malom putovanju. Pridružite nam se!

Sadržaji

Internet, Televizor, Klima uređaj, Terasa, Recepcija,

Način usluživanja

- PP

Cenovnik

MESTO POLASKA	HOTEL	1/2 i 1/3 soba
BEOGRAD,NIS	3*	149 €

PROGRAM PUTOVANJA:

1.DAN, 20. 10. 2022. NIŠ - ZAGREB - Polazak iz Niša oko 22h (tačno vreme bice potvrđeno 24h pre datuma putovanj kao i mesto polaska) . Noćna vožnja kroz Srbiju i Hrvatsku uz usputna stajanja radi odmora i carinskih formalnosti.

2.DAN, 21. 10. 2022. ZAGREB - OPATIJA - PULA - Dolazak u Zagreb u ranim jutarnjim satima. Pauza za kafu i doručak i kratak obilazak grada - Trg bana Jelačića, stara zagrebačka uspinjača, Srpska pravoslavna crkva Preobraženja Gospodnjeg, zagrebačka Špica. Nastavak puta ka Opatiji - gradu festivala i jedne od najlepših promenade na Jadranu. Šetnja čuvenom promenadom Lungomare i slobodno vreme za ispijanje vina u nekom od poznatih kafea. Nakon obilaska Opatije krećemoka Puli i smeštamo se u istoimeni hotel. Večera. **Noćenje.**

3.DAN, 22. 10. 2022. PULA - BALE - ROVINJ - Doručak i odlazak u obilazak Pule - poseta

čuvane pulske Arene (ulaz se dodatno plaća), glavnog gradskog trga. Zlatnih vrata, spomenik Mate Parlovu i mnogo priča o čuvenom filmskom festivalu koji je najstariji u ovom delu Evrope. Slobodno vreme za ručak. Popodne fakultivni odlazak do mesta Bale u istarskom zaleđu i poseta jednoj od uljara gde možete kupiti kvalitetno, domaće maslinovo ulje uz prethodnu prezentaciju kao i istarsku malvaziju – čuven obelo vino. Nastavak puta ka Rovinju – jednom od stecišta svetskog džet seta – odlazak do crkve Svete Eufemije sa visokim tornjem sa kojeg se pruža nestvaran pogled na grad i okolinu, Balbijevluk, Vijećnica, ulica umetnika. Biće i slobodnog vremena za individuale aktivnosti i fotografisanje u, kako neki kažu, najotmenijem gradu Istre. Povratak u hotel. Večera. **Noćenje.**

4.DAN, 23. 10. 2022. BRIONI - RIJEKA - Rani doručak. Posle doručka polazak autobusom na fakultativni izlet na Brione / polazak brodića u 9h. Brioni su jedna od najpoznatijih turističkih destinacija Hrvatske, grupa ostrva na kojoj je odlučivana i sudbina SFRJ ali i mesto zabave velikih umetnika – Tito je ovde ugostio Sofiju Loren, Ričarda Bartona ali i najveće zvezde jugoslovenskog filma. U mestu Fažana ukrcavamo se na brod i kećemo put ostrva Veliki Brion. Obilazak Briona u pratnji licenciranog, lokalnog vodiča u trajanju od oko 3 sata. Ostrvo se obilazi turističkim vozićem sa posetom maslini iz IV veka, drvoredu iz 1905. godine, Brionskog mediteranskog vrta, safari parka; i kulturnih dragulja ostrva: rimska rezidencijalna vila u zalivu Verigeiz iz I veka, prirodnjačka zbirka i fotoizložba “Tito na Brijunima”, crkvice Sv. Germana iz XV veka sa izložbom kopija fresaka i glagoljskih pisanih spomenika. Predah i prilika za osveženje i kupovinu brijunskih suvenira. Povratak za Fažanu brodićem u 13 sati. Polazak prema Rijeci koja je treći grad po veličini u Hrvatskoj i jedan od najkosmolitskijih gradova zemlje. Šetnja glavnom gradskom promenadom i slobodno vreme za ručak. Polazak za Srbiju sa usputnim pauzama i zadržavanjima radi graničnih formalnosti.

5.DAN, 24. 10. 2022. NIŠ - Dolazak u Niš na mesto polaska u ranim jutarnjim satima.

ARANZMAN OBUHVATA:

- prevoz autobusom turističke klase na navedenoj relaciji (klima/grejanje, audio oprema),
- smeštaj u hotelu Pula (3*) koji se nalazi pored obale mora, na bazi 2 polupansiona, (u cenu su uključeni sokovi, voda, vino i pivo iz šankomata), u dvokrevetnim sobama,
- usluge licenciranog vodiča tokom celog putovanja,
- obilazak Opatije, Pule i Rijeke,
- obilazak prodavnice extra devičanskog maslinovog ulja: prezentacija, degustacija, kupovina.
- troškove organizacij eputovanja,
- turističke takse u Puli.

ARANZMAN NE OBUHVATA:

- Polisu zdravstvenog putnog osiguranja
- Ostale ne pomenute troskove
- Doplata za jednokrevetnu – na upit
- Fakultativne izlete:
- Poseta Brionima koja uključuje vožnju brodom na relaciji Fažana – Veliki Brion – Fažana, vožnju turističkim vozićem po ostrvu a sve u pratnji lokalnog licenciranog turističkog vodiča- 40 €
- Poseta Rovinju – 15 €
- Ulaznicu za pulsku Arenu – 10 eur

NACIN PLACANJA:

- Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate.
- 30% prilikom rezervacije, a ostatak 15 dana pre putovanja
- 30% prilikom rezervacije, ostatak odloženo čekovima građana ili administrativnom zabranom bez uvećanja na četiri mesečne rate (15.12.2022.)

POSEBNE NAPOMENE ZA GRUPNE ARANŽMANE:

- Molimo Vas da pažljivo pre prijavljivanja potražite i proučite Opšte Uslove Putovanja organizatora jer svojim potpisom Ugovora dajete i saglasnost o tome da ste sa istim u potpunosti upoznati i saglasni! Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnik grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim Uslovima Putovanja organizatora putovanja.
- Od momenta prijavljivanja, stvaraju se administrativni troškovi organizatora putovanja, hotela, autobusnog prevoznika i sl. Te otkaz putovanja bez obzira na razlog otkazivanja povlači i nadoknadu tih troškova a oni sushodno datumu otkazivanja po tabeli iz Opštih uslova putovanja.
- Tačno vreme i mesto polaska proveriti 1 dan pre putovanja, ukoliko Vas do tada nije kontaktirala osoba iz agencije gde ste uplatili aranžman sa ovim podacima.

PREPORUKA: Preporučujemo putnicima da obezbede polisu međunarodnog zdravstvenog osiguranja za sve vreme boravka u inostranstvu. Preporučuje se, jer pogranični organi mogu zatražiti na uvid polisu putnog osiguranja.

NAPOMENE VEZANE ZA PREVOZ: Predviđen raspored privremenog zaustavljanja: Zaustavljanje radi usputnih odmora predviđeno je na svakih 3 do 4 sata vožnje na usputnim stajalištima, a u zavisnosti od raspoloživosti kapaciteta stajališta i uslova na putu. Trajanje svake pauze je između 20- 45 minuta u zavisnosti od prolaznog vremena tokom putovanja.

Raspored sedenja u autobusu: Ukoliko je autobus popunjen do poslednjeg sedišta, putnici koji su doplatili II red sedeće i I redu, III red u II redu, itd. Ukoliko je za prevoz putnika angažovan dupli (doubledecker) autobus, plaćena sedišta se odnose na donju platformu (II, III, IV ili V red). Doplata za I red na gornjoj platformi iznosi 15 € po osobi. Na pojedinim programima putovanja moguće je izvršiti i doplatu dodatnih sedišta - cene dodatnih sedišta iznosi 10 € kod kojih je takva opcija moguća.

- Prtljag: Prostor za prtljag u autobusu je ograničen. Predviđena količina prtljaga po putniku je 1 kofer. Putnici su dužni da vode računa o svom prtljagu. Vodič i vozači nisu dužni da odlažu prtljag u prtljažnik autobusa. Dobra je volja svakog prevoznika (vozača) da odlože prtljag putnika. Iz tog razloga ne mogu biti odgovorni za eventualna oštećenja prtljaga. Sve eventualne štete nad prtljagom nastale tokom putovanja, i sva naknadna potraživanja, nisu nadležnost organizatora već osiguravajuće kuće, kod koje možete uzeti polisu osiguranja prtljaga. Ostavljanje vrednih stvari u autobusu i u hotelskim sobama nije preporučljivo, jer ni prevoznik ni hotel ne odgovaraju za iste. U slučaju obijanja autobusa, putnik može zatražiti nadoknadu štete za svoje osigurane stvari samo kod ovlašćenih osiguravajućih kuća. Organizator putovanja ne može snositi odgovornost u slučaju ovih nepredviđenih okolnosti.

TAX FREE: Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu.

Grupno putovanje: Napominjemo da se prilikom rezervacije aranžmana priključujete grupi putnika, i da je prilikom realizacije putovanja sve podređeno grupi, a ne individualnom putniku. Shodno tome, muzika i filmovi u autobusu odgovaraju biranoj destinaciji i neutralni su po svom

sadržaju. Izbor muzike i filmova kao i termine njihovog emitovanja u autobusu određuje isključivo predstavnik agencije. Takođe, temperatura u autobusu se ne može podešavati za svako sedište posebno. Molimo Vas da pošujte grupu i grupa će poštovati Vas.

NAPOMENE VEZANE ZA VIZNI REŽIM I PUTNE ISPRAVE: Organizator putovanja nije ovlašćen da procenjuje valjanost putnih isprava putnika. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Za ulazak u zemlje Evropske Unije neophodno je da putna isprava važi minimum 6 meseci od završetka planiranog putovanja. Molimo putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU.

Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova i Metohije, za putovanje u zemlje Šengena moraju posedovati VIZU. Vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata u zemlju u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost za nedobijanje vize vlasnika starih plavih pasoša i u tom slučaju smatra se da je putnik odustao od putovanja i podleže troškovima otkaza putovanja prema Oštima uslovima putovanja. Neophodna je viza za vlasnike novih biometrijskih pasoša izdatih od strane Koordinacione uprave pri Ministarstvu unutrašnjih poslova u Beogradu tj. ako u pasošu stoji da je izdat od strane MUP R SRBIJE, KOORDINACIONA UPRAVA. Mole se putnici da vode računa o svojim putnim ispravama, novcu i prtljagu u toku trajanja aranžmana.

Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati overenu saglasnost oba roditelja i biti u pratnji punoletnog pratioca pri prelasku granice.

VAŽNO: U slučaju uvođenja viza za državljane Republike Srbije, svi putnici su u obavezi da organizatoru dostave na vreme potrebnu dokumentaciju, a o uslovima i plaćanju viziranja će naknadno biti obavesteni.

NAPOMENE VEZANE ZA SMEŠTAJ: U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 15:00h (postoji mogućnost ranijeg ulaska u zavisnosti od destinacije), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00h. Svaki hotel ima restoran. Svaka soba ima tuš/WC. Smeštajni objekti koji su predviđeni programom putovanja su registrovani, pregledani i standardizovani od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalaze. Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj, bazen...) Molimo da uzmete u obzir da postoji mogućnost da neki od sadržaja hotela ne budu u funkciji usled objektivnih okolnosti. Oznaka kategorije hotela u programu je zvanično utvrđena, i važeća je na dan zaključenja ugovora između organizatora putovanja i ino partnera, te eventualne naknadne promene koje organizatoru putovanja nisu poznate ne mogu biti relevantne. Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta. Zahtevi za vezane sobe i sl., uzeće se u razmatranje, ali grupni autobuski aranžmani ne podrazumevaju izbor tipa soba i njihovog sadržaja (balkon, terasa, pušačka soba, spratnost, francuski ležajevi i sl.). Agencija organizator ne može obećavati ovakve usluge. U pojedinim državama Evrope, uvedena je obaveza plaćanja gradske takse. Ovaj sadržaj nije sadržan aranžmanom, plaćaju ga putnici direktno na recepciji hotela prilikom prijave. Kontinentalni švedski stopodrazumeva manji izbor namirnica i uglavnom je slatki doručak.

NAPOMENE VEZANE ZA PROGRAM PUTOVANJA I FAKULTATIVNE

IZLETE: Fakultativni izleti su u organizaciji ino partnera, nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Cene fakultativnih izleta su podložne promeni u zavisnosti od broja prijavljenih putnika i isključivo su u nadležnosti Ino partnera. Neophodan minimum za izvođenje fakultativnih izleta je 30 putnika, a u slučaju manjeg broja prijavljenih putnika cena fakultative podložna je promeni prema uslovima lokalne agencije ino partnera, i organizator izleta zadržava pravo ponuditi korigovane, više cene u odnosu na zainteresovani broj putnika koje isti nisu u obavezi da prihvate. Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti. Organizator izleta zadržava pravo izmene termina i uslova izvođenja fakultativnih izleta predviđenih 5 ovim programom. U slučaju promena cena: goriva, putarina, parkinga, tunela, trajekta, vinjeta - putna taksa u odnosu na dan izlaska programa -cena je podložna promeni. Ukoliko drugačije nije naglašeno u programu putovanja, minimalni broj potreban za realizaciju svakog fakultativnog izleta jeste 30 prijavljenih putnika. Molimo da uzmete u obzir da usled državnih ili verskih praznika na određenoj destinaciji neki od lokaliteta, ili tržnih centara, prodavnica, restorana, muzeja, ne rade i postoji mogućnost izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu. Putnicima koji imaju za cilj posetu određenih muzeja, galerija i drugih objekata koji nisu predviđeni programom putovanja, preporučujemo da pre polaska na put putem interneta provere radno vreme istih i da željene posete usklade sa slobodnim vremenom na putovanju. Dužina trajanja slobodnog vremena za individualne aktivnosti tokom programa putovanja zavisi od objektivnih okolnosti. (npr. dužine trajanja obilazaka, termina polazaka, vremena dolaska i daljeg rasporeda u aranžmanu). Organizator putovanja zadržava pravo promene programa usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (zadržavanja na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak i sl.)

Za sve informacije date usmenim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije, kao i stavke iz potpisanog ugovora/prijave za putovanje.

Cena je garantovana samo za uplatu kompletnog iznosa. U suprotnom, garantovan je samo iznos akontacije. Clock Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine promotivne ponude, kao i za zaposlene u firmama sa kojima zaključi poseban ugovor. U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, agencija zadržava pravo korekcije cena, kao i izmene programa putovanja, spajanja sa drugom agencijom ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pred put.

Organizator zadržava pravo da putem AKCIJA i LAST MINUTE ponuda proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.

Aranžman je rađen na bazi od minimum 40 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. I moguće je izvršiti realizaciju programa uz manji broj prijavljenih putnika uz doplatu ili spajanja sa drugom agencijom.